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Soft Nordic

The Soft Nordic line has a wooden texture 
in various colours dominated by cool 
tones and soft transitions. It is available 
in 15x60cm and 15x60cm rectifi ed sizes. 
With a minimalistic interpretation of wood 
and diff erent colour alternatives, it appeals 
to those who would like to experience 
nature and peace in their bathrooms.

Soft Nordic Serisi, soğuk tonların ve 
yumuşak geçişlerin hakim olduğu, 
15x60cm ebatlarda rektifiyeli 
seçenekleri ve alternatif renklerdeki 
karolarıyla doğayı banyolara yansıtıyor. 
Ahşabın dingin tonlarıyla Soft Nordic 
Serisi, banyoda doğadaki huzuru 
arayanlar için tasarlandı.

Soft Nordic-Serie stellt rektifi zierte
Alternativen in dimension von 15x60cm
Zur verfügung, wobei die kalten farben
Und feine abstufungen dominiert sind.
Sie bringt die natur mit deren 
Verschiedenen farben erhältlichen fl iesen
In die badezimmer. Soft Nordic-Serie
Wurde mit deren beruhenden tönen des
Holzes für diejenigen entworfen, welche
Ruhe in ihren badezimmern suchen.

La Série Soft Nordic refl ète la nature 
dans les salles de bains avec ses 
carreaux dominés par les tons froids et 
des transitions douces, disponibles en 
dimensions de 15x60cm et 15x60cm 
rectifi ées, aux couleurs variées. Avec 
les textures apaisantes du bois, la Série 
Soft Nordic a été conçue pour ceux qui 
souhaitent profi ter de la sérénité de la 
nature dans leurs salles de bains. 
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GS-D3654 - GS-D3654 R

İnci / Pearl / Perle / Perle 

15x60cm - 15x60cm R / 6"x24" - 6"x24" R

GS-D3655 / GS-D3655 R

Cappucino / Cappucino / Cappucino / Cappucino

15x60cm - 15x60cm R / 6"x24" - 6"x24" R

GS-D3653 - GS-D3653 R

Beyaz / White / Weiß / Blanc 

15x60cm - 15x60cm R / 6"x24" - 6"x24" R

GS-D3656 / GS-D3656 R

Moka / Mocha / Mokka / Moka

15x60cm - 15x60cm R / 6"x24" - 6"x24" R

V3 Renk Ton Farkları / 

V3 Shade Variation / V3 Farbtöne / 

V3 Les Différences de Tonalité de Couleur
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Wood

With its ceramic tiles enriched with the 
natural texture of wood the Wood Series 
promises a bathroom experience in nature. 
Every tile reflects the original texture of 
wood in its natural form, and is offered in 
15x60cm dimension with 4 color options.

Doğal ahşap dokusu ile zenginleşen 
seramik karoları ile Ahşap Serisi, 
doğanın içinde bir banyo deneyimi 
vadediyor. 15x60cm ebatlarda 4 renk 
seçeneği ile sunulan seride, her bir 
karo, ahşabın doğada yer aldığı şekliyle 
özgün dokusunu yansıtıyor. 

Die Wood-Serie lässt sich aus der 
natürlichen holz-struktur inspirieren 
und bereichert ihr badezimmer mit ihren 
keramischen fl iesen. Diese serie verspricht 
ihnen ein baderlebnis wie in der natur. 
Jede fl iese spiegelt die ursprüngliche 
struktur des holzes in seiner natürlichen 
form. Die Wood-Serie ist in dimensionen 
von 15x60cm und in vier farbvarianten 
erhältlich. 

Avec ses carreaux en céramique enrichi 
par la texture naturelle du bois, la Série 
Wood vous rappelle la nature. En off rant 
4 alternatives de couleur, chaque carreau 
refl ète la texture originale du bois dans sa 
propre forme naturelle avec ses dimensions 
de 15x60cm.    
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GS-N3000

Bej / Beige / Beige / Beige 

15x60cm / 6"x24" 

GS-N3001

Meşe / Oak / Eiche / Chêne 

15x60cm / 6"x24" 

GS-N3002

Ceviz / Walnut / Walnuss / Walnut

15x60cm / 6"x24"

GS-N3003

Abanoz / Ebony / Ebenholz / Ébène

15x60cm / 6"x24" 

V3 Renk Ton Farkları / 

V3 Shade Variation / V3 Farbtöne / 

V3 Les Différences de Tonalité de Couleur
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Deck

The Deck Series floor tiles add a brand 
new touch to living spaces by transferring 
the color and texture of wood onto 
ceramics. This series, which can be used 
for both interior surfaces and all exterior 
surfaces in places like residences, hotels, 
offices, cafés and restaurants, is composed 
of tiles that have a self-jointed structure, 
matte and glazed granite features, and 
45x45cm dimensions. Available in maple, 
walnut and cherry tree color options, the 
series brings the natural look of wood to 
floors.

Die Deck-Serie mit deren bodenfliesen 
ermöglicht ihnen, neuigkeiten in ihren 
räumen zu schaffen. Sie überträgt die 
farbe und struktur des holzes auf keramik. 
Diese serie kann auf den innen-und 
außenflächen in den orten wie wohnungen, 
hotels, büros, cafés und restaurants 
angewandt werden. Sie ist aus dem 
matten und glasierten granit erzeugt und 
in dimensionen von 45x45cm erhältlich. 
Sie bringt das natürliche aussehen 
des holzes mit deren farbvarianten in 
ahorn, nussbaum und kirschbaum in die 
lebensräume. 

En intégrant la couleur et la texture du 
bois dans la céramique, les carrelages 
du sol de la Série Deck apportent une 
touche tout neuve pour des espaces vitales. 
Applicable à la fois pour des surfaces 
intérieures et pour des surfaces extérieures 
comme des résidences, hôtels, bureaux, 
cafés et des restaurants. Elle inclut des 
carreaux dotés des caractéristiques comme 
sa structure jointement spéciale, mat et 
granite vitrifié avec ses dimensions de 
45x45cm. La série vous en profitez de la 
beauté naturelle du bois en offrant 
3 alternatives de couleur comme maple, 
noyer et cerise.                     

Deck Serisi yer karoları, ahşabın renk 
ve dokusunu seramiğe aktararak yaşam 
alanlarına yepyeni bir dokunuş katıyor. 
Konut, otel, ofis, kafe ve restoran gibi 
mekanlarda hem iç hem de tüm dış 
yüzeylerde kullanılabilen Deck Serisi, 
kendinden derzli, mat ve sırlı granit 
özelliklerine sahip, 45x45cm 
boyutlarındaki karolardan oluşuyor. 
Akçaağaç, ceviz ve kiraz ağacı olmak 
üzere üç farklı renk seçeneği 
sunan seri, ahşabın doğallığını 
zeminlere yansıtıyor.



183Çanakkale Seramik ––––––– Deck

GS-N6069

Akçaağaç / Maple / Ahorn / Érable 

45x45cm / 18"x18"

GS-N6070

Ceviz / Walnut / Walnuss / Noyer

45x45cm / 18"x18"

GS-N6071

Kiraz / Cherry / Kirsche / Cerisier

45x45cm / 18"x18"

V3 Renk Ton Farkları / 

V3 Shade Variation / V3 Farbtöne / 

V3 Les Différences de Tonalité de Couleur
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Sole

You will not be able to tell wood from ceramic 
with the Sole Series. Bringing natural wood 
texture to ceramics in 4 diff erent shades, this 
series has been manufactured as glazed granite 
in 45x45cm dimensions. Combine the warmth 
of wood with the durability of ceramics in your 
house, or interpret the appearance of wood 
diff erently using the geometrical décors that 
constitute the most important feature of the 
series.

Ahşap ve seramiği birbirinden 
ayıramayacaksınız. Doğal ahşap dokusunu 
4 farklı ton ile seramiğe taşıyan Sole Serisi, 
45x45cm ebatlarında sırlı granit olarak 
üretildi. Evinizde ahşabın sıcaklığını 
seramiğin sağlamlığı ile birleştireceksiniz. 
Serinin en büyük özelliği olan geometrik 
dekorlar sayesinde ahşap görünümünü 
farklı şekilde yorumlamak da mümkün.

Sie werden das holz und die keramik 
voneinander nicht unterscheiden. Die Sole-
Serie, die 4 verschiedene töne des holzes 
auf die keramik trägt, wurde in dimension 
von 45x45cm aus glasiertem porzellan 
hergestellt. Sie werden die wärme des holzes 
und stärke der keramik in ihrem zuhause 
zusammenbringen. Dank des geometrischen 
dekors dieser serie ist möglich, das aussehen des 
holzes unterschiedlich zu interpretieren. 

Vous ne serez pas en mesure de distinguer le 
bois de la céramique. La Série Sole apportant 
la texture naturelle du bois à la céramique avec 
4 diff erents teints a été conçue en dimensions de 
45x45cm en granit vitré. Combinez la chaleur 
du bois avec la durabilité de la céramique 
dans votre maison. Il est possible d'interpréter 
l'aspect du bois diff éremment en utilisant des 
décors géométriques constituant la particularité 
la plus importante de la série.
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GS-D6772

Akçaağaç / Maple / Ahorn / Érable 

45x45cm / 18"x18"

GS-D6775

Kiraz / Cherry / Kirsche / Cerisier

45x45cm / 18"x18"

GS-D6773

Meşe / Oak / Eiche / Chêne 

45x45cm / 18"x18"

GS-D6776

Dekor Akçaağaç / Decor Maple / Dekor Ahorn / Décor Érable

45x45cm / 18"x18"

GS-D6779

Dekor Kiraz / Decor Cherry / Dekor Kirsche / Décor Cerisier 

45x45cm / 18"x18"

GS-D6778

Dekor Ceviz / Decor Walnut / Dekor Walnuss / Décor Noyer

45x45cm / 18"x18"

GS-D6777

Dekor Meşe / Decor Oak / Dekor Eiche / Décor Chêne 

45x45cm / 18"x18"

GS-D6774

Ceviz / Walnut / Walnuss / Noyer 

45x45cm / 18"x18"

V3 Renk Ton Farkları / 

V3 Shade Variation / V3 Farbtöne / 

V3 Les Différences de Tonalité de Couleur
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Deep

Through the Deep Series, which is enriched 
by combining different natural textures 
with wood, you can bring the diversity and 
harmony of the natural world into your 
living spaces and become part of the trend 
to return to nature.

Ahşap ve farklı doğal dokuların 
bütünleşmesiyle zenginleştirilmiş olan 
Deep Serisi ile doğanın çeşitliliğini ve 
uyumunu yaşam alanlarınıza taşıyacak
ve doğaya dönüş trendini 
yakalayacaksınız.

Deep-Serie ist mit holz und vielfalt der 
natürlichen strukturen bereichert und 
bringt diese vielfalt und harmonie der 
natur in ihre lebensräume. Sie werden den 
trend der rückkehr zur natur erleben. 

La Série Deep enrichie par l’intégration 
du bois avec divers textures naturelles, 
apportera dans vos espaces de vies la 
diversité et l'harmonie de la nature et vous 
vous accrocherez ainsi à la tendance de 
retour à la nature. 
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GS-N6775

Ceviz / Walnut / Walnuss / Noyer

45x45cm / 18"x18"

GS-N6774

Meşe / Oak / Eiche / Chêne

45x45cm / 18"x18"

GS-N6776

Kiraz / Cherry / Kirsche / Cerisier

45x45cm / 18"x18"

V3 Renk Ton Farkları / 

V3 Shade Variation / V3 Farbtöne / 

V3 Les Différences de Tonalité de Couleur
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Şale / Chalet

Spaces flourish with the sophisticated 
wood-like appearance of the Chalet Series. 
Designed for those who want to feel a 
chalet’s warm atmosphere of happiness at 
home, this series creates a natural feeling of 
depth with its unique texture.

Mekanlar sofistike ahşap görünümlü 
Şale Serisi ile zenginleşiyor. Dağ evinin 
huzur dolu sıcak atmosferini evlerinde 
hissetmek isteyenler için tasarlanmış
olan seri eşsiz dokusuyla doğal bir 
derinlik hissi yaratıyor.

Mit dem aussehen der Chalet-Serie werden 
die räume bereichert. Diese serie wurde für 
diejenigen entworfen, welche die ruhe eines 
berghauses zu hause erleben möchten. Sie 
schaff t eine tiefe mit deren einzigartiger 
struktur. 

Les espaces de vies sont enrichis avec 
la Série Chalet aux allures de bois 
sophistiqué. Cette série est conçue pour 
ceux qui veulent faire l'expérience de la 
tranquillité d'une maison de montagne 
dans leurs maisons. Elle crée un sentiment 
de profondeur naturel grâce à sa texture 
unique.
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GS-N6780

Meşe / Oak / Eiche / Chêne

45x45cm / 18"x18"

GS-N6781

Koyu / Dark / Dunkel / Foncée 

45x45cm / 18"x18"

GS-N6779

Kayın / Beech / Buche / Hêtre

45x45cm / 18"x18"

V3 Renk Ton Farkları / 

V3 Shade Variation / V3 Farbtöne / 

V3 Les Différences de Tonalité de Couleur
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Asur

Bring nature inside with the Asur Series, 
which blends various wood tones into a 
single tile, adding profundity to any space.

Değişik ahşap tonlarını tek bir karoda 
harmanlayan ve mekanlara derinlik 
katan Asur Serisi ile doğayı yaşam 
alanlarınıza taşıyın.

Asur-Serie mischt verschiedene töne des 
holzes auf einer einzelnen fl iese und 
ermöglicht dadurch, tiefe in den räumen 
zu schaff en. Bringen sie die natur mit der 
asur-serie in ihre lebensräume.

Apportez la nature dans vos espaces de vie 
grâce à la Série Asur qui mêle diff érentes 
teintes de bois sur un seul carreau et donne 
de la profondeur aux espaces de vies.  
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GS-D6817

Akçaağaç / Maple / Ahorn / Érable 

45x45cm / 18"x18"

GS-D6818

Kestane / Maroon / Kastanie / Marron 

45x45cm / 18"x18"

GS-D6819

Ceviz / Walnut / Walnuss / Noyer

45x45cm / 18"x18"

V3 Renk Ton Farkları / 

V3 Shade Variation / V3 Farbtöne / 

V3 Les Différences de Tonalité de Couleur
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Hazar

The Hazar Series has a rich wooden style 
that will lighten and refresh spaces with its 
brightness. With this series, you can express 
prosperity and comfort in your home.

Zengin ahşap görünümlü Hazar Serisi 
parlaklığı ile mekanları aydınlatıp 
ferahlatacak. Siz de bu seriyle
rahatlığı ve konforu evinize yansıtın.

Hazar-Serie wird die räume mit 
deren reichen holzaussehen beleuchten. 
Schaff en sie die entspannung und die 
bequemlichkeit damit in ihrem haus. 

Grâce à son riche apparence de bois, la 
Série Hazar va illuminer et rafraichir 
les espaces de vies avec sa brillance. Vous 
aussi, vivez cette sereinité et le confort  
dans votre maison.
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D-6555 / GS-D6825

Akçaağaç / Maple / Ahorn / Érable

45x45cm / 18"x18"

D-6556 / GS-D6826

Meşe / Oak / Eiche / Chêne

45x45cm / 18"x18"

D-6557 / GS-D6827

Ceviz / Walnut / Walnuss / Noyer 

45x45cm / 18"x18"

V3 Renk Ton Farkları / 

V3 Shade Variation / V3 Farbtöne / 

V3 Les Différences de Tonalité de Couleur
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Teknik Özellikler 
Technical Specifi cations 
Technische Spezifi kationen 
Caractéristiques Techniques

195Çanakkale Seramik ––––––– Technische Spezifi kationen / Caractéristiques Techniques
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Yer Karoları Paketleme Bilgileri / Floor Tiles Packaging Details
Verpackungsdetails der Bodenfl iesen / Consignes D’empaquetage Pour Carreaux De Sol 

Trim Paketleme Bilgileri / Trim Packing Details
Verpackungsdetails Von Trim / Consignes D’empaquetage Pour Trim 

Sırlı Porselen Yer Karoları Paketleme Bilgileri / Glazed Porcelain Floor Tiles Packaging Details
Verpackungsdetails der glasierten Bodenfl iesen / Consignes D’empaquetage Pour Carreaux De Sol En Porcelaine Vitrés  

Ebat / Size
Dimension / Dimensions 

Kalınlık /
Thickness / 
Dicke /
Épaisseur
(mm)

Kutudaki Karo Miktarı /
Squaremeters Per Box /
Quadratmeter Pro Box / 
Surface De Carreaux 
Par Boite 
(m2 - mtül) / (m2 - lm) / 
(m2 - lfm) / (m2 - mct)

Kutudaki Karo Adedi /
Tiles Per Box /
Stückanzahl Pro Box /
Quantité De Carreaux 
Par Boite 
(Ad / Pcs / Stk / Nb)

Kutu Ağırlığı /
Box Weight /
Box-Gewicht /
Poids De La Boite
(kg)

Paletteki Karo Miktarı /
Squaremeters Per Pallet /
Quadratmeter Pro Palette /
Surface De Carreaux Dans 
La Palette
(m2 - mtül) / (m2 - lm) / 
(m2 - lfm) / (m2 - mct)

Paletteki Kutu Adedi /
Boxes Per Pallet /
Box-Anzahl Pro Palette /
Quantité De Carreaux 
Par Palette
(Ad / Pcs / Stk / Nb)

Palet Ağırlığı /
Pallet Weight /
Palettengewi /
Poids De La Palette
(kg)

Yer Karosu / 
Floor Tile /
Bodenfl iese / 
Carreau De Sol 

60x60cm / 24"x24" 9 1.44 4 29.53 43.20 30 886.03

60x60cm R / 24"x24" R 9 1.40 4 28.71 42.00 30 861.42

30x60cm / 12"x24" 10 1.26 7 25.28 50.4 40 1011.02

45x45cm / 18"x18" 8 1.42 7 24.91 73.84 52 1295.15

45x45cm R / 18"x18" R 8 1.36 7 24.34 70.72 52 1265.89

33x33cm / 13"x13" 7.8 1.42 13 23.71 65.32 46 1090.66

15x90cm / 6"x36"" 9 1.08 8 24.00 45.36 42 1007.90

15x60cm / 6"x24" 9 1.26 14 24.82 63.25 50 1241.10

15x60cm R / 6"x24" R 9 1.16 14 23.55 46.24 40 941.91

Ebat / Size
Dimension / Dimensions 

Kalınlık /
Thickness / 
Dicke /
Épaisseur
(mm)

Kutudaki Karo Miktarı /
Squaremeters Per Box /
Quadratmeter Pro Box / 
Surface De Carreaux 
Par Boite 
(m2 - mtül) / (m2 - lm) / 
(m2 - lfm) / (m2 - mct)

Kutudaki Karo Adedi /
Tiles Per Box /
Stückanzahl Pro Box /
Quantité De Carreaux 
Par Boite 
(Ad / Pcs / Stk / Nb)

Kutu Ağırlığı /
Box Weight /
Box-Gewicht /
Poids De La Boite
(kg)

Paletteki Karo Miktarı /
Squaremeters Per Pallet /
Quadratmeter Pro Palette /
Surface De Carreaux Dans 
La Palette
(m2 - mtül) / (m2 - lm) / 
(m2 - lfm) / (m2 - mct)

Paletteki Kutu Adedi /
Boxes Per Pallet /
Box-Anzahl Pro Palette /
Quantité De Carreaux 
Par Palette
(Ad / Pcs / Stk / Nb)

Palet Ağırlığı /
Pallet Weight /
Palettengewi /
Poids De La Palette
(kg)

Yer Karosu / 
Floor Tile /
Bodenfl iese / 
Carreau De Sol 

45x45cm / 18"x18" 8 1.42 7 24.91 73.84 52 1295.15

33x33cm / 13"x13" 7.8 1.42 13 23.71 65.32 46 1090.84

Ebat / Size
Dimension / Dimensions 

Kutudaki Karo Miktarı /
Squaremeters Per Box /
Quadratmeter Pro Box / 
Surface De Carreaux Par Boite 
(m2 - mtül) / (m2 - lm) / (m2 - lfm) / (m2 - mct)

Kutudaki Karo Adedi /
Tiles Per Box /
Stückanzahl Pro Box /
Quantité De Carreaux Par Boite 
(Ad / Pcs / Stk / Nb)

Paletteki Karo Miktarı /
Squaremeters Per Pallet /
Quadratmeter Pro Palette /
Surface De Carreaux Dans La Palette
(m2 - mtül) / (m2 - lm) / (m2 - lfm) / (m2 - mct)

Paletteki Kutu Adedi /
Boxes Per Pallet /
Box-Anzahl Pro Palette /
Quantité De Carreaux Par Palette
(Ad / Pcs / Stk / Nb)

Özel Parçalar / 
Special Pices /
Besondere Stücke / 
Pièces Spéciales

15x50cm R / 6"x20" R 0,886 12 37,212 42

8x50cm R / 3 1/5"x20" R 5,9 MTUL 12 188,8 MTUL 32

6x50cm R / 2 1/2"x20" R 5,9 MTUL 12 236 MTUL 40

15x15 R / 6"x6" R 0,09 4 OPS OPS

8x8 R / 3 1/5"x3 1/5" R 0,0384 6 OPS OPS

6x6 R / 2 1/2"x2 1/2" R 0,0216 6 OPS OPS
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Dekor Paketleme Bilgileri / Decor Packing Details
Verpackungsdetails der Dekoren/ Consignes D’empaquetage Pour Décor 

Ebat / Size
Dimension / Dimensions 

Kutudaki Karo Miktarı /
Squaremeters Per Box /
Quadratmeter Pro Box / 
Surface De Carreaux Par 
Boite 
(m2 - mtül) / (m2 - lm) / 
(m2 - lfm) / (m2 - mct)

Kutudaki Karo Adedi /
Tiles Per Box /
Stückanzahl Pro Box /
Quantité De Carreaux Par 
Boite 
(Ad / Pcs / Stk / Nb)

Paletteki Karo Miktarı /
Squaremeters Per Pallet /
Quadratmeter Pro Palette /
Surface De Carreaux Dans 
La Palette
(m2 - mtül) / (m2 - lm) / 
(m2 - lfm) / (m2 - mct)

Paletteki Kutu Adedi /
Boxes Per Pallet /
Box-Anzahl Pro Palette /
Quantité De Carreaux Par 
Palette
(Ad / Pcs / Stk / Nb)

CAM Duvar Dekoru / CAM Wall Decor
Glaswanddekor / Décor de Mur CAM  

30x60cm / 12"x24" 0.72 4 34.56 48

30x60cm R / 12"x24" R 0.68 4 14.28 21

20x60cm / 8"x24" 0.60 5 - -

20x50cm / 8"x20" 0.50 5 18.00 36

25x50cm / 10"x20" 0.50 4 18 36

25x50cm R/ 10"x20" R 0.48 4 17.28 36

25x75cm / 10"x29 1/2" 1.13 6 - -

10x60cm / 4"x24" 6.00 MTUL 10 180 MTUL 30

DER - DEK Duvar Dekoru / DER - DEK Wall Decor
DER – DEK Wanddekor / Décor de Mur DER - DEK 

30x90cm R / 12"x36" R 1.05 4 42 40

30x60cm / 12"x24" 0.72 4 17.28 24

30x60cm R / 12"x24" R 1.37 8 28.77 21

25x75cm / 10"x29 1/2" 0.94 5 30.00 32

25x75cm R / 10"x29 1/2" R 0.89 5 35.60 40

25x50cm / 10"x20" 1.00 8 57.00 57

20x50cm / 8"x20" 1.00 10 76.00 76

25x40cm / 10"x15 1/2" 1.00 10 69.00 69

20x60cm / 8"x24" 0.96 8 51.84 54

8x50cm / 3 1/5"x20" 6.00 MTUL 12 252 MTUL 42

8x40cm / 3 1/5"x15 1/2" 6.00 MTUL 15 288 MTUL 48

6.5x75cm / 3 1/5"x29 1/2" 6.00 MTUL 8 336 MTUL 56

5x75cm / 2 3/5"x29 1/2" 6.00 MTUL 8 336 MTUL 56

3x60cm / 1 1/4"x24" 6.00 MTUL 10 480 MTUL 80

3x50cm / 1 1/4"x20" 6.00 MTUL 12 840 MTUL 140

DEK-3908 Victoria Romantik Full Dekor (5 Modül) / 
DEK-3908 Victoria Romantik Full Decor (5 Modules) / 
DEK-3908 Victoria Romantische Full-Dekor (5 Module) / 
DEK-3908 Victoria Romantique Full Décor (5 Modules) 

20x60cm / 8"x24" 0.60 5 18.00 30

DEK - Mozaik / Mosaic / Mosaik / Mosaic (2.5x2.5cm / 1"x1") 30x30cm / 12"x12" 0.72 8 25.92 36

Duvar Dekoru / Wall Decor
Wanddekor / Décor de Mur  

30x90cm / 12"x36" 1.05 4 42 40

25x75cm / 10"x29 1/2" 1.50 8 54.00 36

30x60cm / 12"x24" 1.62 9 51.84 32

30x60cm R / 12"x24" R 1.54 9 36.96 24

Ebat / Size
Dimension / Dimensions 

Kutudaki Karo Adedi /
Tiles Per Box /
Stückanzahl Pro Box /
Quantité De Carreaux Par Boite 
(Ad / Pcs / Stk / Nb)

Kutudaki Karo Miktarı /
Squaremeters Per Box /
Quadratmeter Pro Box / 
Surface De Carreaux Par Boite 
(m2 - mtül) / (m2 - lm) / 
(m2 - lfm) / (m2 - mct)

Paletteki Karo Miktarı /
Squaremeters Per Pallet /
Quadratmeter Pro Palette /
Surface De Carreaux Dans 
La Palette
(m2 - mtül) / (m2 - lm) / 
(m2 - lfm) / (m2 - mct)

Paletteki Kutu Adedi /
Boxes Per Pallet /
Box-Anzahl Pro Palette /
Quantité De Carreaux Par 
Palette
(Ad / Pcs / Stk / Nb)

Duvar Karosu Rektifi yeli / 
Wall Tile Rectifi ed /
Wandfl iese Rektifi ziert / 
Carreaux de Murs Rectifi és 

30x90cm R / 12 "x36" R 11 1.05 42.00 40

30x60cm R / 12"x24" R 9 1.54 36.96 24

25x50cm R / 10"x20" R 10 1.20 54.00 45

25x75cm R / 10"x29 1/2" R 10 1.42 46.86 33

25x25cm R / 10"x10" R 10 0.98 - -

Duvar Karosu / 
Wall Tile /
Wandfl iese / 
Carreaux de Mur

30x60cm / 12"x24" 9 1.62 51.84 32

25x50cm / 10"x20" 12 1.50 54.00 36

25x75cm / 10"x29 1/2" 10 1.50 54.00 36

20x60cm / 8"x24" 9 1.20 57.60 48

20x50cm / 8"x20" 8 1.50 72.00 48

25x40cm / 10"x15 1/2" 8 1.40 75.60 54

30x30cm / 12"x12" 9 0.72 25.92 36

Duvar Karoları Paketleme Bilgileri / Wall Tiles Packaging Details
Verpackungsdetails der Wandfl iesen / Consignes D’empaquetage Pour Carreaux De Murs 
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Semboller / Symbols / Symbole / Sembolleralm

Otel

Hotel

Hotel

Hôtel

Dış Cephe

Facade

Fassade

Façade

Yer Karosu

Floor Tiles

Bodenfl iesen

Carreau de sol

Duvar Karosu

Wall Tiles

Wandfl iesen

Carreau de mur

Aynı Görünüm

Uniform Appearance

Gleiches Aussehen

Apparence Identique

Hafi f Farklılık

Slight Variation

Leichte Unterschiede

Légère Variation

Önemli Farklılık

Moderate Variation

Bedeutende Unterschiede

Variation Prononcée

Rastgele Farklılık

Random Variation

Zufällige Unterschiede 

Variation Aléatoire

Renk Ton Farkları / Shade Variation / Farbtonunterschiede / Variations de Teinte

Yüzey Aşınma Dayanım Sınıfı / Surface Abrasion Resistance Class

Oberfl ächenabriebbeständigkeitsklasse / Classement de Résistance a l’abrasion de Surface

Dona Dayanıklılık

Frost Resistance

Frostbeständigkeit

Résistance au gel

Restoran, Kafe

Restaurant, Cafe

Restaurant, Cafe

Restaurant, Café

Havuz

Pool

Pool

Piscine

Dış Mekan

Outside

Außenbereich

Extérieur

Hastane

Hospital

Krankenhaus

Hôpital

Aşınmaya Dayanıklılık

Abrasion Resistance

Abriebbeständigkeit

Résistance à l’abrasion

İş Merkezi, Ofi s

Business Center

Business Zentrum

Bureaux

Alışveriş Merkezi

Shopping Center

Shopping Center

Centre Commercial

Konut

Residance

Wohnungen

Maison

Fabrika

Factory, Warehouse

Fabrik, Warenhaus

Usine
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Sertifikalar / Certificates / Zertifikate / Certificats

DIN EN ISO 9001
Dos. Reg. No.: 056537

Belge No: KG 107/94

DIN EN ISO 9001
Dos. Reg. No.: 056537

TS-EN-14411

DIN EN 14411 ANNEX H
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Firmamız, bu katalogda gösterilen ürünler üzerinde değişiklik yapma hakkını saklı tutar. Ürün renkleri, baskıdan dolayı değişiklik gösterebilir.

Our company reserve the right to modify the products illustrated in this catalog for production purposes or to improve their quality. The colors of the products in this catalog can have some irregularities because of the printing process.

Unser Unternehmen behält sich das Recht vor, Änderungen an den Produkten in diesem Katalog vorzunehmen. Die Farben der Produkte können beim Druck variieren.

Notre droit de changer les produits indiqués dans ce catalogue est réservé. Les couleurs des produits risquent de se modifier à cause de l’impression.






